



तालुक्याचे तुकडे होऊ देऊ नका

४० व्यापारी संघटनांची मागणी



ठेवण्यासाठी आमदार संभाजीराव पाटील निलंगेकर यांना मागणी केली आहे.

शहरातील जिजाऊ सृष्टी येथे दिनांक ३० रोजी ४ वाजता चाळीस व्यापारी संघटनांनी ही बैठक आयोजित केली होती. या बैठकीचे प्रास्ताविक शेरबाब ममाळे यानी केले तर आभार व्यापारी इरफान सय्यद यांनी मानले.

तालुका एकसंघ ठेवण्यासाठी आपण सारे निलंगेकर या नात्याने राज्याचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणविस, उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्या समोर शहरातील व्यापाऱ्यांच्या व्यथा मांडणार असून तुमची मागणी ही रास्त आहे. ६८ गावचा मोठा फटका व्यापारी, कामगार, शेतकरी, कष्टकरी यांना बसणार आहे. तालुक्याचे तुकडे न करता लोकांच्या जनभावनेचा विचार करून निर्णय घ्यावे त्यांच्यावर अचानक निर्णय लादून नुकसान करू नये राजकीय पुढाऱ्यांनी जनभावनेचा आदर करावा असे मत व्यक्त करत यावर तात्काळ निलंगा विधानसभा मतदार संघाचे आमदार संभाजीराव पाटील निलंगेकर लक्ष घालून तोडगा काढतील असा तुम्हाला शब्द देतो असे भाजपा युवा नेते अरविंद पाटील निलंगेकर यांनी उपस्थित व्यापाऱ्यांना शब्द दिला.

निलंगा : राजकीय फायदा डोळ्यासमोर ठेऊनच आतापर्यंत एक संघ असलेला निलंगा तालुक्याचे तुकडे पाडण्याचे षडयंत्र केले जात आहे. तालुक्याचे तुकडे होऊ देऊ नका, अशी मागणी ४० व्यापारी संघटनांच्या बैठकीत व्यापाऱ्यांनी केली. व्यापाऱ्यांना आपले गा-हाणे अरविंद पाटील निलंगेकर यांना बैठकीस बोलावून त्यांच्यासमोर मांडले.

गेल्या अनेक वर्षांपासून हा निलंगा तालुका राजकीय व भौगोलिक दृष्ट्या एक संघ आहे. कासार शिरसीच्या विकासाला आमचा विरोध नाही. त्या भागाचा विकास करायचा असेल तर कासार शिरसी येथे नगर पंचायत मंजूर करावी, तेथे अनेक उद्योग आणावे व त्या भागाचा सर्वांगीण विकास करावा. राजकीय व्देषापोटी किंवा राजकीय पोळी भाजण्यासाठी निलंगा तालुक्याचे तुकडे करणे हे आमहला मान्य नाही. निलंगा तालुका हा अनेक वर्षांपासून एकसंघ आहे. एकसंघ राहू द्या अशी आर्त हाक शहरातील शेकडो व्यापाऱ्यांची या बैठकीत दिसून आली.

या बैठकीला व्यापारी संघटनेचे अध्यक्ष प्रल्हाद बाहेती, मंडिकल

संघटनेचे सोमनाथ आग्ने, भांडी दुकान संघटनेचे रत्नदिप बेडगे, मराठा सेवा संघाचे विनोद सोनवणे, वकील संघटनेचे अॅड. जयंत देशपांडे, अॅड. प्रसाद जवळगेकर, कृषी फर्टीलायझरचे मारुती शिंदे, खाजगी वैद्यकीय संघटनेचे डॉ. लालासाहेब देशमुख, संघनक व झेराक्स दुकान संघटनेचे जयदेव अनवले, इलेक्ट्रिशियन संघटनेचे विष्णू मोहिते, किराणा दुकान संघटना व्यापारी श्रीकांत तोणीवाल, फळगाडे व्यापारी मुस्लिम समाज संघटना तर्फे नशीम खतीब, भाजीपाला माळी महासंघाचे युवक प्रदेश अध्यक्ष शरद पेठकर, यांच्यासह शहरातील सर्वच व्यापारी प्रतिनिधी संघटना यांनी आपल्या व्यथा व मते व्यक्त केले व तालुका एक संघ



ऑगस्ट लागला तरी मांजरा नदीपात्र कोरडेच

उद्या १ ऑगस्ट, पावसाळ्याचे जून/ जुलै असे दोन महिने पूर्ण झाले. राज्यात सर्व नद्या तुडुंब वाहू लागल्याचे, अनेक धरणाचे दरवाजे उघडल्याचे, अनेक नद्यांनी गाव गाठल्याचे दृश्य रोज पाहत आहोत. पण, लातूर जिल्ह्याची जीवनदायीनी असलेल्या मांजरा नदीचे पात्र आजही कोरडेच आहे. रिमझिम पावसाचे चार-दोन खडे भरले आहेत. लातूर शहरालगत लातूर-अंबाजोगाई रोडवर महापूर शिवारातील मांजरा नदीचे पात्र कोरडे दिसत आहे.

मोदीसोबत जाऊ नका; आघाडीचे शरद पवार यांना आवाहन

मुंबई : टिळक स्मारक ट्रस्टकडून पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांना लोकमान्य टिळक राष्ट्रीय पुरस्कार देण्यात येत आहे. हा कार्यक्रम उद्या १ ऑगस्ट रोजी पुणे येथे आयोजित करण्यात आला आहे. या कार्यक्रमास प्रमुख पाहुणे म्हणून राष्ट्रवादीचे नेते शरद पवार यांनाही निमंत्रित करण्यात आले आहे. शरद पवार यांनी नरेंद्र

मोदी यांच्यासोबतच्या कार्यक्रमास जाऊ नये असे आवाहन महाविकास आघाडीने केले आहे. उद्या, पुणे येथे नरेंद्र मोदी यांना लोकमान्य टिळक पुरस्कार दिला जात आहे. या कार्यक्रमास शरद पवार उपस्थित राहतील असा विश्वास रोहीत टिळक यांनी व्यक्त केला आहे.

दरम्यान, शरद पवार यांनी नरेंद्र मोदी यांच्यासोबत एका व्यासपीठावर जाण्याअगोदर विचार करावा, अशी महाविकास आघाडीतील अनेक नेत्यांनी विनंती केली आहे. शरद पवार उद्याच्या कार्यक्रमास नरेंद्र मोदी यांच्यासोबत जातात की नाही याबाबत राज्यभर उत्सुकता आहे. मणीपूरसारख्या राज्यात महिलांच्या

सुरक्षेचा प्रश्न निर्माण झाला आहे. असे असताना पंतप्रधान नरेंद्र मोदी मणीपूरला गेले नाहीत. तेथील महिलांच्या सुरक्षेसंदर्भात भाष्य केले नाही. अशा पंतप्रधानांसोबत व्यासपीठावर जाणे कितपत योग्य आहे याचा शरद पवार यांनी विचार करावा, असे काँग्रेसच्या वर्षा गायकवाड यांनी मत व्यक्त केले आहे.



जिल्हाधिकारी यांचा निरोप व स्वागत समारंभ

लातूरचे जिल्हाधिकारी पृथ्वीराज बी. पी. यांची बदली स्मार्ट सिटी नागपूर येथे झाली आहे. त्यांच्या जागेवर नूतन जिल्हाधिकारी म्हणून सौ. वर्षा ठाकूर-युगे या आल्या आहेत. आज जिल्हाधिकारी कार्यालयाच्या वतीने पृथ्वीराज बी. पी. यांना निरोप व वर्षा ठाकूर यांचा स्वागत समारंभ आयोजित करण्यात आला होता. यावेळी मंचावर जि. प. चे मुख्य कार्यकारी अधिकारी अनमोल सागर, प्रशिक्षणार्थी जिल्हाधिकारी गोयल, अतिरिक्त जिल्हाधिकारी सुनील यादव, निवासी उपजिल्हाधिकारी विजयकुमार ढगे, महापालिका आयुक्त बाबासाहेब मनोहरे आदिंची मंचावर विराजमान होते.

३ लाखाच्या सोनसाखळ्यांसह स्थानीक गुन्हे शाखेकडून दोघांना अटक



लातूर : लातूर शहरातील एमआयडीसी, गांधी चौक तसेच लातूर ग्रामीण व उदगीर शहर पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत मंगळसूर हिसकावून चोरी करणाऱ्या टोळीतील दोघा जणांना स्थानीक गुन्हे अन्वेषण विभागाच्या पथकाने अटक करून त्यांच्याकडून १ मोटारसायकल व चोरीस गेलेले सोन्याचे वेगवेगळे मंडसुत्र आ एकूण ३ लाख १५ हजार ३०० रूपयांचा ऐवज जप्त केला आहे.

पोलीस अधीक्षक सोमय मुंडे, अप्पर पोलीस अधीक्षक डॉ. अजय देवरे, स्थानीक गुन्हे शाखेचे पोलीस निरीक्षक गजानन भातलवंडे यांच्या मार्गदर्शनाखाली स्थानीक गुन्हे शाखेचे सहाय्यक पोलीस निरीक्षक प्रवीण राठोड, कर्मचारी माधव बिलापट्टे, नवनाथ हासबे, नाना भोंग, राजेश कंचे, राजाभाऊ मस्के, तुराब पठाण, जमीर शेख, नकुल पाटील यांच्या पथकाने लातूर शहरातील जुने रेल्वे स्थानक परिसरात दोघेजण चोरलेले मंगळसूर

विक्री करण्याच्या उद्देशाने आल्याची माहिती मिळताच तेथून रोहन उर्फ मिठ्या मारोती गुंडीले रा. अजनसोंडा, ता. चाकूर व अंभंग काशीनाथ घोलेपे रा. कारेवाडी, ता. शिरूर अनंतपाळ या दोघांना ताब्यात घेतले. त्यांच्याकडून एक विना नंबरची मोटारसायकल व वेगवेगळ्या चोरीतील सोनसाखळ्या असा ३ लाख १५ हजार ३०० रूपयांचा ऐवज जप्त केला. वरील दोघा चोरट्यांनी आपण लातूर शहर, उदगीर शहर या परिसरात आपल्या इतर पाच मित्रांसह वेगवेगळ्या ठिकाणी सोनसाखळ्या हिसकावल्या आहेत, अशी कबुली दिली आहे. स्थानीक गुन्हे अन्वेषण विभाग या दोघांनी सांगितलेल्या इतर पाच जणांचाही शोध घेत आहेत. सोनसाखळी चोरणाऱ्या चोरांच्या या टोळीकडून ६ गुन्ह्याची कबुली देण्यात आली आहे. मात्र, आणखी चोरीचे गुन्हे यांच्याकडून उघड होतील अशी शक्यता व्यक्त करण्यात येत आहे.

हार्दिक शुभेच्छा!

मा. श्री. भगवानशंभू पाटील तळेगावकर

ददासाहेबांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा




श्री. रामचंद्रराव पाटील तळेगावकर



श्री. व्यंकटेश पाटील अध्यक्ष

सचिव : लोकजागृती शिक्षण संस्था वलांडी
अध्यक्ष : भाऊसाहेब सहकारी बँक लि. उदगीर
संचालक : कृषी उत्पन्न बाजार समिती उदगीर
संचालक : लातूर जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँक लि., लातूर



श्री. एम. बी. मांजीबाळे प्राचार्य



श्री. रणजित पाटील पर्यवेक्षक

शुभेच्छुक

श्री व्यंकटेश माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालय वलांडी सर्व प्राध्यापक, शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी

सचिव : लोकजागृती शिक्षण संस्था वलांडी

त्यांच्या मते....

गांधीजींच्या बदनामीमुळे बाबाबाब करणाऱ्यांना सावरकरांचा अवमान झाला तेव्हा आनंदाच्या उकळ्या फुटत होत्या त्याचे काय ?

देवेंद्र फडणवीस
समर्थक, विरोधकांच्या उकळ्यात जनतेला का तळताय.

गोले तीन वर्षात देशात १३ लाख मुली बेपत्ता, महाराष्ट्र तिसऱ्या क्रमांकावर.
एक बातमी
लाजिरवाणा प्रकार

मला खैरे म्हणाले की आदित्य ठाकरेंनी प्रियंका चतुर्वेदीना त्यांचं सौंदर्य बघून खासदारकी दिली
आ. संजय शिरसाठ
हातात टोकदार सुई घेऊन सतत जुन्या जखमेवरील खपल्या काढण्याचाच प्रकार म्हणायचा.

उद्धव ठाकरे, बाळासाहेब थोरत आणि मी एकत्र आलो तर महाराष्ट्रात सत्तांतर होऊ शकते.
शरद पवार
मग मुहूर्त कधी काढणार.

औसा : तालुक्याचे लोकप्रिय आमदार अभिमन्यू पवार यांच्या प्रयत्नातून प्रभाग क्रमांक ४ मधील रस्त्याचे निधी उपलब्ध करून रस्ता मंजूर झाल्याने दि. २९ जुलै २०२३ रोजी या रस्त्याचे भूमिपूजन करून आमदारांचे आभार मानण्यात आले. शहरातील प्रभाग क्रमांक ०४ भाग परिसरातील सारोळा रोड ते चक्रधर शाळा येथे जाण्यासाठी रस्ता नव्हता. शालेय विद्यार्थ्यांना येण्या-जाण्यासाठी रस्त्यात पावसाळ्यामुळे दलदलीचे स्वरूप आल्याने हा रस्ता चिखलमय बनला आहे. परिसरातील भाग नवीन हद्दीत असल्यामुळे या भागात विकास कामे झाले नाही.

LATUR BHUKAMP

भुकंप

<http://epaper.dainikbhukamp.com>

सोमवार ३१ जुलै २०२३

देश कसा चालवायचा हे दीपक केसरकरांनी काँग्रेसला शिकवू नये-अतुल लोंढे
मुंबई : काँग्रेसला विरोधी पक्षनेता निवडता येत नाही ते देश काय चालवणार? हे शालेय शिक्षणमंत्री दीपक केसरकरांचे विधान बालिश व अत्यंत हास्यास्पद आहे. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांना देश चालवता येत नाही व एकनाथ शिंदेना महाराष्ट्र चालवत येत नाही हे जनतेला समजले आहे. काँग्रेसने ६० वर्षांपेक्षा जास्त केंद्रातील व विविध राज्यात सरकार चालवली आहेत, त्यामुळे देश कसा चालवायचा, हे केसरकर सारख्यांनी काँग्रेसला शिकवू नये, असा टोला प्रदेश काँग्रेस कमिटीचे मुख्य प्रवक्ते अतुल लोंढे यांनी लगावला आहे. मंत्री दीपक केसरकर यांचा समाचार घेताना अतुल लोंढे पुढे म्हणाले की, केसरकर शिक्षणमंत्री असून किती अशिक्षित आहात हे त्यांनी त्यांच्या विधानातून दाखवून दिले आहे. कर्नाटकमध्ये सत्ताबदल होऊन ५५ दिवस झाले तरी अजूनही भारतीय जनता पक्षाला विरोधी पक्षनेता निवडता आलेला नाही, मग पंतप्रधान नरेंद्र मोदींना काय म्हणायचे? महाराष्ट्रातील मविआचे सरकार पाडून गद्दारांचे सरकार आल्यानंतर ४० दिवस या सरकारला मंत्रीमंडळ विस्तार करता आला नाही. शिंदे सरकारला एक वर्ष झाले तरी अजून राज्यातील सर्व जिल्ह्यांना पालकमंत्री नेमता आले नाहीत, एका-एका मंत्र्यांकडे सहा-सहा जिल्ह्यांचा प्रभार आहे.



जीर्ण इमारती पाडण्यास सुरुवात

लातूर : पावसाळ्यात जुन्या व जीर्ण इमारती कोसळून दुर्घटना होऊ शकते, हे लक्षात घेता अशा इमारती तात्काळ उतरवून घेण्याच्या नोटीसा मनपाचे संबंधितांना दिल्या होत्या. त्यानुसार काही मालमत्ताधारकांनी आपल्या जुन्या इमारती उतरवून घेण्यास सुरुवात केली आहे.

पावसाळ्यात जुन्या इमारती कोसळून जीवित व वित्त हानी होऊ शकते. इशाळवाडीसारखी दुर्घटना घडू शकते. अशा दुर्घटना टाळण्यासाठी मनपा दरवर्षी अशा मालमत्ताधारकांना नोटीसा देते. यावर्षीही मनपाचे अशा जीर्ण इमारतीच्या मालकांना नोटीसा दिल्या होत्या. संबंधितांनी इमारती पाडल्या नाहीत तर मनपाकडून त्या पाडण्यात येतील. तसेच त्या खर्चाचा बोजा संबंधित मालमतेवर लावण्यात येईल, असे या नोटीसित सूचित करण्यात आले होते. संबंधित इमारतींवर नोटीसा उकळण्यात आल्या होत्या. त्यानंतर स्मरणपत्रेही पाठवली होती. शहरातील आझाद चौकातील

अतिवृष्टीमुळे झालेल्या नुकसानीची पाहणी करण्यासाठी क्रीडा व युवक कल्याण मंत्री शेतकऱ्यांच्या बांधावर!

लातूर : अतिवृष्टीमुळे नुकसान झालेला जळकोट तालुक्यातील एक ही शेतकरी शासकीय मदतीपासून वंचित राहणार नाही, याची दक्षता घेण्यात येईल. शासनाने नुकत्याच केलेल्या घोषणेनुसार एन डी आर एफ निकषांपेक्षा जास्त दराने ही मदत देण्यात येणार असल्याचे क्रीडा व युवक कल्याण, बंदरे विभागाचे मंत्री संजय बनसोडे यांनी सांगितले.



जळकोट तालुक्यातील नुकसानीची पाहणी केल्यानंतर रावणकोळा येथे शेतकरी, ग्रामस्थांशी संवाद साधताना श्री. बनसोडे बोलत होते. सरपंच सत्यवान पाटील, उपविभागीय अधिकारी सुशांत शिंदे, तहसीलदार सुरेखा स्वामी, जिल्हा अधीक्षक कृषी अधिकारी रक्षा शिंदे यांच्यासह विविध विभागांचे तालुकास्तरीय प्रमुख यावेळी उपस्थित होते.

जळकोट तालुक्यातील घोगणसी मंडळात झालेल्या अतिवृष्टीमुळे शेती, घरे, रस्त्यांचे नुकसान झाले आहे. या नुकसानीचे तातडीने पंचनामे करण्याचे आदेश प्रशासनाला दिले होते. प्रशासनाने केलेल्या पंचनाम्यानुसार ७८० शेतकऱ्यांच्या जवळपास तीनशे हेक्टर शेतजमिनीचे नुकसान झाले आहे. तसेच घरांची पडझड, जनावरे वाहून जावून, घरात पाणी शिरल्याने नुकसान झाले आहे. या सर्व नुकसानग्रस्तांना शासकीय मदत लवकरात लवकर उपलब्ध करून देण्यात येईल, असे श्री. बनसोडे यांनी सांगितले. तसेच अजूनही कोणत्या नुकसानीचे पंचनामे राहिले असल्यास ते तातडीने पूर्ण करण्याच्या सूचना प्रशासनाला केल्या असल्याचे त्यांनी सांगितले. मरसांगवी गावाजवळील दोन्ही पुलांचे पुराच्या पाण्यामुळे नुकसान झाले असून या पुलाची, तसेच नुकसानग्रस्त सर्व रस्त्यांची तातडीने दुरुस्ती करण्याच्या सूचना घोगणसी महसूल मंडळात

दुर्दम्य इच्छाशक्तीच्या बळावर यश खेचणे शक्य

सहाय्यक नगर रचनाकार शिवानंद नळगिरे यांचे प्रतिपादन
लातूर : विद्यार्थ्यांना स्पर्धा परीक्षेमध्ये अनेक संधी उपलब्ध आहेत. या संधींना सामोरे जाताना सर्व तयारीनिशी जाणे आवश्यक आहे. यासाठी विद्यार्थ्यांनी वेळेचे नियोजन केले पाहिजे, अभ्यासात सातत्य राखले पाहिजे, असे प्रतिपादन सहाय्यक नगररचनाकार शिवानंद नळगिरे यांनी केले. लातूर येथील दयानंद शिक्षण संस्था संवर्धित दयानंद वाणिज्य महाविद्यालयात कॉम्पिटिटिव्ह एक्झामिनेशन सेलच्या वतीने दिनांक २८.०७.२०२३ रोजी स्पर्धा परीक्षा संधी व आव्हाने या विषयावर व्याख्यानाचे आयोजन करण्यात आले होते. त्याप्रसंगी ते बोलत होते. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी प्रभारी प्राचार्य डॉ. राजाराम पवार हे उपस्थित होते. याप्रसंगी मंचावर कॉम्पिटिटिव्ह एक्झामिनेशन सेलच्या प्रमुख डॉ. आकांक्षा भांजी, बीसीए विभाग प्रमुख प्रा. शशिकांत स्वामी उपस्थित होते. आपल्या व्याख्यानात पुढे बोलताना नळगिरे म्हणाले की, सामाजिक माध्यमांच्या आहारी न जाता वेळेचा योग्य ठिकाणी सदुपयोग केला पाहिजे व दुर्दम्य इच्छाशक्तीच्या बळावर यश खेचून आणता येते. आयुष्याची आव्हाने पेलताना विद्यार्थ्यांना अपयश जरी आले तरी खचून न जाता प्लान बी तयार ठेवला पाहिजे असे मत त्यांनी मांडले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रभारी परीक्षा विभागप्रमुख डॉ. आकांक्षा भांजी यांनी केले यावेळी प्रास्ताविकेतील विद्यार्थ्यांमध्ये ध्येयाची ओळख करून देण्यासाठी तसेच ध्येयप्राप्तीसाठी लागणाऱ्या परिश्रमाची जाणीव करून देण्यासाठी हा विभाग कार्यरत राहील असे मत त्यांनी मांडले. विद्यार्थ्यांमध्ये स्पर्धा परीक्षेची आवड निर्माण झाली पाहिजे त्यासाठी विद्यार्थ्यांनी सातत्याने अभ्यासाची कस धरली पाहिजे असे मत कार्यक्रमामाध्यक्षीय समारोप करताना महाविद्यालयाचे प्रभारी प्राचार्य डॉ. आर एस पवार सर यांनी मांडले. तसेच शासनाने राबवल्या जाणाऱ्या करिअर कड्डा सारख्या योजनांचाही विद्यार्थ्यांनी लाभ घेतला पाहिजे असेही त्यांनी प्रतिपादन केले. सूत्रसंचालन प्रा. एस. पी. शरणार्थी यांनी केले तर पाहुण्यांचा परिचय प्रा. दीपिका मुंदडा आणि आभार प्रदर्शन प्रा. अनुजा कांबळे यांनी केले. कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी स्पर्धा परीक्षा विभागाचे सदस्य प्रा. स्वप्नाली शरणार्थी, प्रा. अनुजा कांबळे, प्रा. दीपिका मुंदडा व प्रा. गीतांजली जोशी यांनी परिश्रम घेतले. कार्यक्रमामासाठी डॉ. ब्रिजमोहन दायमा, डॉ. कविता बियाणी, डॉ. बी.टी. चव्हाण, डॉ. मनीषा आष्टेकर, ग्रंथपाल विठ्ठल जाधव, डॉ. सारिका दायमा, प्रा. दगडू शेख, डॉ. लक्ष्मीकांत सोनी, प्रा. श्रावण बनसोडे, प्रा. अक्षय पवार, प्रा. नुरजहाँ सय्यद, प्रा. माहेश्रवरी पट्टे व प्रा. इंगळे मंडम आदी प्राध्यापक व विद्यार्थ्यांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.

CHANGE OF NAME
I have change my name from **SHAIKH FIRDOUS MOHAMMED NAWAZUDDIN** TO **SHAIKH FIRDOUS KHATOON** Hence for this declaration in future I win use this name **SHAIKH FIRDOUS KHATOON** in future the same name will be used by my children & Husband.
Old Name :- SHAIKH FIRDOUS MOHAMMED NAWAZUDDIN
New Name :- SHAIKH FIRDOUS KHATOON
Adress : Gandhi Chowk, Aurad Shahajani, Tq. Nilanga, Dist- Latour-413522

CHANGE OF NAME
Here in this advertise I am declaring that I have change of my name which was earlier **SHAIKH HAJI SALEEMSAB** to **CHIKHLE SALIM MAHTABSAB** Hence for this declaration. I will be known by this name and will use **CHIKHLE SALIM MAHTABSAB** In future the same name will be used by my family and relative.
Old Name - SHAIKH HAJI SALEEMSAB
NEW NAME - CHIKHLE SALIM MAHTABSAB
ADDRESS - AT POST AURAD SHAHAJANI TQ. NILANGA DIST. LATUR

CHANGE OF NAME
Here in this advertise I am declaring that I have change of my name which was earlier **SAYYAD MASIYODIN** to **SAYYAD MASIYODIN ROUFMIYA** Hence for this declaration. I will be known by this name and will use **SAYYAD MASIYODIN ROUFMIYA** In future the same name will be used by my family and relative.
Old Name - SAYYAD MASIYODIN
NEW NAME - SAYYAD MASIYODIN ROUFMIYA
ADDRESS - AT POST ANKULGA (SAYED) TQ. SHIRURANANTPAL DIST. LATUR

CHANGE OF NAME
Here in this advertise I am declaring that I have change of my name which was earlier **SAYYAD SAYAF MASIYODIN** to **SAYED SAIF MASIYODIN** Hence for this declaration. I will be known by this name and will use **SAYED SAIF MASIYODIN** In future the same name will be used by my family and relative.
Old Name - SAYYAD SAYAF MASIYODIN
NEW NAME - SAYED SAIF MASIYODIN
ADDRESS - AT POST ANKULGA (SAYED) TQ. SHIRURANANTPAL DIST. LATUR

CHANGE OF NAME
Here in this advertise I am declaring that I have change of my name which was earlier **1) SHAIKH MAHEBOOB BABUMIYYA & 2) SHAIKH MEHBOOB** to **SHAIKH MAHEBUB BABUMIYA** Hence for this declaration. I will be known by this name and will use **SHAIKH MAHEBUB BABUMIYA** In future the same name will be used by my family and relative.
Old Name - 1) SHAIKH MAHEBOOB BABUMIYYA
2) SHAIKH MEHBOOB
NEW NAME - SHAIKH MAHEBUB BABUMIYA
ADDRESS :- AT POST KILLARI, TQ. AUSA, DIST. LATUR.

CHANGE OF NAME
Here in this advertise I am declaring that I have change of my name which was earlier **1) SHAIKH MAHEBOOB BABUMIYYA & 2) SHAIKH MEHBOOB** to **SHAIKH MAHEBUB BABUMIYA** Hence for this declaration. I will be known by this name and will use **SHAIKH MAHEBUB BABUMIYA** In future the same name will be used by my family and relative.
Old Name - 1) SHAIKH MAHEBOOB BABUMIYYA
2) SHAIKH MEHBOOB
NEW NAME - SHAIKH MAHEBUB BABUMIYA
ADDRESS :- AT POST KILLARI, TQ. AUSA, DIST. LATUR.

छतावरील सौर ऊर्जा निर्मितीचे महावितरणला सहा राष्ट्रीय पुरस्कार

लातूर : ऑल इंडिया रिन्युएबल एनर्जी असोसिएशन या संस्थेने गोव्यात आयोजित केलेल्या नवीकरणीय ऊर्जा उत्सवात छतावरील सौर ऊर्जा निर्मितीच्या क्षेत्रातील लक्षणीय कामगिरीसाठी महावितरणला सहा पुरस्कार मिळाले. महावितरणचे संचालक प्रसाद रेश्मे यांनी देशातील सर्वाधिक घरगुती सौर ऊर्जा निर्मिती प्रकल्प उभारणीसाठी गोव्याचे मुख्यमंत्री प्रमोद सावंत यांच्याहस्ते आणि केंद्रिय नवीकरणीय ऊर्जा राज्यमंत्री भगवंत खुबा यांच्या उपस्थितीत पुरस्कार स्वीकारला. सौर ऊर्जा निर्मितीबाबत राष्ट्रीय पातळीवर महावितरणचा सन्मान झाल्याबद्दल केंद्रीय अर्थमंत्री आणि व्यवस्थापकीय संचालक लोकेश चंद्र यांनी सर्व अधिकारी व कर्मचाऱ्यांचे अभिनंदन केले. एआयआरईए या संस्थेने गोव्यात नवीकरणीय ऊर्जा उत्सवाचे शनिवारी आयोजन केले होते. मा. प्रमोद सावंत, मा. भगवंत खुबा यांच्यासह गोव्याचे ऊर्जामंत्री सुदीन ढवळीकर आणि केंद्रीय नवीन आणि नवीकरणीय



स्वीकारला. संबंधित यंत्रणांशी सर्वोत्कृष्ट समन्वयासाठीचा पुरस्कार महावितरणचे विशेष प्रकल्प विभागातील कार्यकारी अभियंता शरद बंड यांना मिळाला. छतावरील सौर ऊर्जा निर्मिती प्रकल्प उभारणीबाबत महावितरणने प्रभावी कामगिरी केली आहे. महावितरण घरगुती ग्राहकांना असे प्रकल्प उभारणीसाठी सर्व प्रकारची मदत करते. या ग्राहकांना केंद्र सरकारकडून अनुदान मिळते. केंद्र सरकारच्या नवीन आणि नवीकरणीय ऊर्जा मंत्रालयाने महावितरणला दुसऱ्या टप्प्यात जानेवारी २०२४ पर्यंत १०० मेगावॉट वीजनिर्मिती क्षमता रूफ टॉप सोलरच्या माध्यमातून निर्माण करण्याचे उद्दिष्ट दिले आहे. त्यापैकी सुमारे ८२ मेगावॉटची

छोटी झेरॉक्स मशीन व प्रिंटर विक्री कलर प्रिंट/झेरॉक्स B/W प्रिंट/झेरॉक्स जम्बो झेरॉक्स/प्रिंट डिझाईनिंग/पासपोर्ट फोटो रिफ्रीशींग/टोनर/फोटो पेपर लॉगिन्ग मशीन व मॅटरीअल
बोरा झेरॉक्स
व्यापारी धर्मशाळा, महात्मा गांधी चौक, लातूर.
9673344777

श्री.तिरूपती ट्रेडिंग कंपनी
शिवाजी चौक, निलंगा, जि. लातूर
जैन ठिबळ सिंचन
जैन सिंचकलर
जैन पी.व्ही.सी.पाईपचे
:- अधिकृत विक्रेते:-
प्रो. गुणवंत वाघवाड हतपरकर
फोन:-दु. २४२४६३, मो.९४०४६८२९९९

माळवदकर एजन्सीज
सावेवाडी, लातूर
mo. 9422656522
सर्व प्रकारच्या फर्निचरचे उत्पादक व विक्रेते